
میم‌کوین‌ها مدت‌هاست که باعث بروزسوءتفاهم‌های گسترده‌ای 

شده‌اند. در میان کاربرد‌های گسترده‌شان، تصویر و تصوری در حال ظهور 

 واسطه‌هایی برای طرح‌های پامپ 
ً
است که می‌گوید میم‌کوین‌ها صرفا

و دامپ هدایت شده توسط سلبریتی‌ها هستند که هدفشان کلاهبرداری 

از عموم است. علی‌رغم این تصور و در حالی‌ که عمده مالکیت برخی 

 
ً
میم‌کوین‌ها در انحصار تعداد کم و محدودی است، این حالت کاملا

عادی نیست. بسیاری از میم‌کوین‌ها می‌توانند برای کاربران کارایی داشته 

باشند و دارند، کارایی‌های کلیدی و اثربخشی که در این بازار ارزشمند 

است؛ از تقسیم‌پذیری گرفته تا بازار‌های پیش‌بینی. 

تقسیم‌پذیری: میم‌کوین‌ها می‌توانند برای تقسیم مالکیت دارایی‌های 

گران‌قیمت یا کلکسیونی به قطعات کوچک‌تر و مقرون‌به‌صرفه‌تر 

استفاده شوند. فرض کنید صاحب قسمتی از یک ان‌اف‌تی نادر باشید 

که ارزش بالایی دارد. تنها بهای کار هم این است که یک میم‌کوین 

مرتبط را نگه دارید. 

بازار‌های پیش‌بینی: میم‌کوین‌ها می‌توانند برای ساخت سیستم‌هایی استفاده 

شوند که در آن مردم بر نتیجه رویداد‌های آینده شرط‌بندی می‌کنند. ارزش 

میم‌کوین می‌تواند بر اساس دقت پیش‌بینی‌ها نوسان پیدا کند. این امر می‌تواند 

از منظر اقتصادی برای کاربران و بنگاه‌ها بسیار ارزشمند باشد. 

   تمرکز باید روی کارایی باشد 

باید اقدام بیشتری انجام داد تا تصور منفی و غالب و همگانی در مورد میم‌کوین‌ها تغییر 

کند. اگر این روایت نادرست کنار گذاشته نشود و پرورش یابد، ممکن است صنعت را 

آسیب بزند. صنعت میم‌کوین‌ها باید به طور جمعی تلاش کند تا نوآوری‌های منحصربه‌فرد 

پشت میم‌کوین‌ها و کاربرد‌های آن‌ها را برای بازار کریپتو و جامعه گسترده‌تر نشان دهد. 

برای توسعه پروژه‌هایی که این را اثبات می‌کنند، هوش مصنوعی بهترین همراه است. 

   نقش هوش مصنوعی

عوامل هوش مصنوعی به‌طور خاص برای انجام وظایف تخصصی و اتخاذ تصمیمات 

با کمترین یا بدون نیاز به دخالت انسانی تنظیم شده‌ و به حق وارد میدان شده‌اند. 

آن‌ها به خاطر انعطاف‌پذیری و هوشمندی نسبت به نسل قبلی خود، یعنی هوش 

مصنوعی‌های اولیه، برتری دارند و در سال‌های اخیر، از فاز هیجان، حدس و گمان 

و نوآوری‌های آزمایشی به فاز انتقال به ابزار‌های قدرتمند دنیای واقعی وارد شده‌اند. 

آن‌ها فضای فناوری را تغییر داده‌اند و اکنون ابزاری روزمره برای بسیاری از کسب‌وکار‌ها 

و مصرف‌کنندگان هستند؛ در تکنولوژی‌های مختلف از فناوری‌های نمایش‌گر در 

خودرو‌های خودران تا فناوری تشخیص تقلب به کار ‌می‌روند. اما صنعت میم‌کوین 

هنوز نتوانسته است از مزایای عوامل هوش مصنوعی بهره‌برداری کند. توسعه‌دهندگان 

باید توانمندی‌های این قابلیت را در توسعه پروژه‌های خود به کار گیرند. 

اگر عوامل هوش مصنوعی به درستی استفاده شوند، راهی هوشمندانه برای استخراج 

کارایی میم‌کوین‌ها و کاربرد گسترده‌تر عوامل هوش مصنوعی در تمرینات مالی ارائه 

می‌دهند. این می‌تواند از طریق ادغام مستقیم عوامل هوش مصنوعی در توکن‌ها یا 

استفاده از آن‌ها برای تکمیل فعالیت‌های مربوط به میم‌کوین‌ها باشد. 

   ابزار‌های معاملاتی پیشرفته 
مثال کلیدی مزایایی است که عوامل هوش مصنوعی می‌توانند در ابزار‌های معامله 

میم‌کوین‌ها به ارمغان آورند. این عوامل قادرند بازار را به صورت خودکار زیر نظر بگیرند 

و حجم زیادی از داده‌ها را در زمان کوتاه تحلیل کنند. آن‌ها می‌توانند تحلیل احساسات 

بازار در لحظه، تنظیم استراتژی‌های سرمایه‌گذاری و شناسایی فرصت‌های بازار را پیش 

از سایر ابزار‌های تحلیل بازار انجام دهند.  اعمال این فناوری در بازار‌های میم‌کوین‌ها 

این امکان را برای فعالان بازار فراهم می‌کند تا در میان حجم زیادی از داده‌های پیچیده، 

شفافیت بیشتری داشته باشند. هزاران میم‌کوین وجود دارد که نمی‌توان به طور کامل 

توسط یک انسان یا حتی تیمی تحلیل شوند. در عوض، هوش معنوی می‌تواند اطلاعات 

تمام میم‌کوین‌ها را بسیار سریع پردازش کند و به صورت خودکار تخصیص دهد. 

   ضمانت‌های امنیتی 

هم‌زمان با ابزار‌های معاملاتی مبتنی بر هوش مصنوعی، توانایی این عوامل در کمک به 

امنیت و تطابق با مقررات مربوط به میم‌کوین‌ها نیز اهمیت بالایی دارد. پشت نام‌های 

جذاب برخی میم‌کوین‌ها، توسعه‌دهنده‌ای است که قصد آسیب زدن دارد مانند 

کلاهبرداری‌های بسیار مرسوم در این بازار که اسامی خاص خود را دارند. از قالی کشی 

بگیرید تا قصابخانه خوک‌ها! عوامل هوش مصنوعی می‌توانند جلوی این اقدامات را 

بگیرند. آن‌ها می‌توانند قرارداد‌های هوشمند، کد‌های بررسی شده با هوش مصنوعی، 

تشخیص خودکار تقلب و نظارت بر تطابق با مقررات را انجام دهند. همچنین می‌توانند 

ارزیابی ریسک در لحظه انجام دهند و در مواجهه با ناهنجاری‌ها و میم‌کوین‌های 

پرریسک واکنش نشان دهند، که برای شناسایی فرصت‌های سرمایه‌گذاری واقعی و 

جلوگیری از پامپ و دام و کلاهبرداری حیاتی است. بسیاری از صنایع در حال حاضر 

از عامل‌های هوش مصنوعی برای کشف تقلب‌های مالی استفاده می‌کنند؛ صنعت 

میم‌کوین باید همین رویکرد را اتخاذ کند. 

   ارتباط‌سازی جامعه 
حیات و مرگ میم‌کوین‌ها بر اساس جامعه‌هایی است که دارند. بنابراین، شاید مهم‌ترین 

بهره‌ای که هوش مصنوعی می‌تواند برای میم‌کوین‌ها داشته باشد، مدیریت مؤثر جامعه 

باشد. عوامل هوش مصنوعی می‌توانند سرعت رشد معنی‌دار جامعه را از طریق 

مدیریت خودکار و قابلیت شخصی‌سازی تعاملات کاربر افزایش دهند. اکوسیستم‌های 

میم‌کوین مبتنی بر هوش مصنوعی می‌توانند روند‌های درون جامعه‌شان را شناسایی 

و بر اساس آن‌ها تصمیم‌گیری کنند، حتی می‌توانند به نمایندگی از دارندگان کوین 

تصمیم بگیرند. نمونه بارز این اقدام، پروژه Terminal of Truth بود که توجه‌ها را 

جلب کرد و فعالیت کاربران در شبکه‌های زنجیره‌ای خود را افزایش داد، و بیش از 200 

هزار دنبال‌کننده جمع‌آوری کرد.  میم‌کوین‌ها قدرت تغییر جامعه را دارند، اما برای ادامه 

رشد صنعت، توسعه‌دهندگان باید بر نسخه بعدی تمرکز کنند تا کارایی واقعی را نشان 

داده و برداشت‌های منفی حاصل از تعداد کمی از پامپ و دام‌ها را تغییر دهند. عوامل 

هوش مصنوعی راه‌حلی عملی برای این هدف ارائه می‌دهند. فاز آینده میم‌کوین‌ها 

نباید توسط هیجان‌سازی شخصیت‌های پرشور ساخته شده باشد بلکه باید توسط 

هوش مصنوعی هدایت شود. 

در دنیای رمزارزها، میم‌کوین‌ها یکی از جذاب‌ترین و بحث‌برانگیزترین پدیده‌ها 

محسوب می‌شوند. این ارزهای دیجیتال که اغلب الهام‌ گرفته از شوخی‌های 

اینترنتی و تصاویر طنز هستند، ابتدا به‌عنوان پروژه‌هایی سرگرم‌کننده و بدون 

کاربرد خاص شناخته می‌شدند. اما با گذشت زمان، برخی از آن‌ها توانسته‌اند 

جامعه‌ای پویا و بازار اقتصادی قابل‌توجهی برای خود ایجاد کنند. در این میان، 

بلاکچین سولانا نقشی کلیدی در رشد و توسعه این رمزارزها ایفا کرد و به کاربران 

زیادی سودهای کلان رساند. 

   میم‌کوین‌ها: از شوخی تا واقعیت 

 بدون اهداف فنی یا اقتصادی پیچیده ایجاد می‌شوند. آن‌ها بر 
ً
میم‌کوین‌ها معمولا

پایه محبوبیت، جامعه قوی، و هیجان کاربران پیش می‌روند. نمونه‌های معروفی از 

این نوع رمزارزها شامل دوج‌کوین )DOGE( و شیبا اینو )SHIB( هستند که هر دو 

با حمایت جوامع آنلاین به شهرت زیادی دست یافتند.  

برخلاف رمزارزهای سنتی که بر فناوری بلاکچین و کاربردهای مالی تمرکز دارند، 

موفقیت میم‌کوین‌ها به توانایی آن‌ها در جلب توجه کاربران و ایجاد موج‌های اجتماعی 

وابسته است. این موضوع باعث شده که پلتفرم‌هایی با سرعت بالا و کارمزدهای پایین، 

مانند سولانا، به بهترین بستر برای تجارت این ارزها تبدیل شوند.  

   نقش سولانا در رشد میم‌کوین‌ها 

سولانا به‌عنوان یک بلاکچین سریع، مقیاس‌پذیر، و با کارمزد پایین توانسته فضای 

مناسبی برای رشد میم‌کوین‌ها فراهم کند. این بلاکچین از الگوریتم مناسبی برای 

پردازش هم‌زمان تراکنش‌ها استفاده می‌کند که موجب افزایش سرعت و کاهش 

هزینه‌های تراکنش می‌شود.  

یکی از دلایل محبوبیت سولانا در میان معامله‌گران میم‌کوین‌ها این است که 

در مقایسه با اتریوم، تراکنش‌ها با هزینه‌ای بسیار کمتر )کمتر از یک دلار( انجام 

می‌شوند. این امر باعث شده حتی کاربران با سرمایه‌های کوچک بتوانند وارد 

بازار شوند و فعالیت کنند. همچنین، سولانا به دلیل زمان تأیید سریع )حدود 

یک ثانیه(، بستر مناسبی برای معامله‌گران پرسرعتی که به تغییرات لحظه‌ای 

قیمت میم‌کوین‌ها وابسته هستند، محسوب می‌شود.  

   میم‌کوین‌های محبوب روی سولانا 

 BONK، برخی از میم‌کوین‌هایی که روی بلاکچین سولانا رشد کرده‌اند، شامل

POPCAT و WIF هستند. این ارزها نه تنها از محبوبیت جامعه کاربران سولانا 

بهره‌مند شده‌اند، بلکه توانسته‌اند فراتر از یک شوخی اینترنتی عمل کرده و اکوسیستم 

اقتصادی جدیدی شکل دهند.  

 )TVL( میم‌کوین‌ها روی سولانا به یک عامل تأثیرگذار در افزایش ارزش کل قفل‌شده

و فعالیت در صرافی‌های غیرمتمرکز )DEX( تبدیل شده‌اند. بر اساس آمارهای اخیر، 

میزان ارزش کل سرمایه قفل شده در سولانا تا پایان 2024 به بیش از 6 میلیارد دلار 

رسیده است که نشان‌دهنده رشد شدید بازار میم‌کوین‌ها روی این پلتفرم است.  

   پیش‌بینی بازار 2025
میم‌کوین‌ها به یکی از مهم‌ترین بخش‌های دنیای رمزارزها تبدیل شده‌اند و 

سولانا با فراهم کردن زیرساختی مناسب، در خط مقدم این تحول قرار دارد. با 

ترکیب سرعت بالا، هزینه پایین و جامعه‌ای پویا این بلاکچین توانسته بستری 

مناسب برای شکوفایی این ارزهای دیجیتال فراهم کند. اگر روند فعلی ادامه 

یابد، سولانا نه‌تنها جایگاه خود را حفظ خواهد کرد، بلکه ممکن است به 

»پلتفرم اصلی برای میم‌کوین‌های آینده« تبدیل شود.  

بر اساس روندهای فعلی، میم‌کوین‌های سولانا ممکن است تا پایان سال 2025 

همچنان رشد کنند، به‌ویژه با توجه به افزایش پذیرش بلاکچین سولانا و توسعه‌های 

فنی آن، مانند ارتقای بسیار معروف و مورد انتظار »فایردنسر« که توان عملیاتی شبکه 

را چندین برابر می‌کند.

انتظار می‌رود که تا پایان سال حجم معامالت میم‌کوین‌ها روی سولانا 

افزایش یابد، زیرا کارمزدهای پایین و سرعت بالای تراکنش‌ها باعث جذب 

معامله‌گران جدید می‌شود.

همچنین ارزش کل قفل‌شده در پلتفرم‌های سولانا به دلیل فعالیت‌های بیشتر در 

 رشد بالایی را تجربه خواهد کرد. 
ً
صرافی‌های غیرمتمرکز )DEX( قطعا

از سوی دیگر انتظار می‌رود برخی از میم‌کوین‌های پیشرو مانند بونک، بابا کت 

و ویف، بتوانند جامعه‌ خود را گسترش داده و تأثیر بیشتری در بازار داشته باشند.

عامل دیگری که باید به آن توجه کرد این است که هوش مصنوعی و میم‌کوین‌ها باهم 

ترکیب می‌شوند و زمینه‌ جدیدی در بازار کریپتو ایجاد می‌کنند که ممکن است منجر 

به ظهور پروژه‌های جدید و نوآورانه شود.

درست است که بازار رمزارزها »نوسانی و غیرقابل پیش‌بینی« است و حضور 

ترامپ و تصمیمات مرگبارش وضعیت عدم قطعیت در بازار را چند برابر کرده اما 

نمی‌توان سولانا را یکی از مدعیان جدی کورس پایان سال ندانست. 

کریپتو همیشه درباره شورش و آزمایش بوده است. چه بخواهید چه نخواهید، 

میم‌کوین‌ها این روح را کامل تجسم می‌کنند، نه با وعده فناوری انقلابی، بلکه 

با بازی کردن بر احساسات، فرهنگ اینترنت و یک شوخی جمعی داخلی.

بونک و دیگر رمزارزها همگی »پول مردم« شده‌اند، که به کاربران قدرت 

 با طنز 
ً
می‌دهند تا در برابر سیستم مالی و دارایی‌های دیجیتال تثبیت‌شده، صرفا

و شوخی، نقد و تمسخر کنند.

   روانشناسی توده‌ای: چگونه ترس و میم‌ها بازار را 

هدایت می‌کنند
بازار کریپتوی 2025 یک چیز را ثابت کرد؛ هر چه ایده یک میم‌کوین بی‌معنی‌تر 

باشد، مردم بیشتر می‌خواهند در آن سرمایه‌گذاری کنند. این منطقی نیست، اما 

همین نکته است.

حتی بعد از رسوایی لیبرا، ارزش بازار میم‌کوین‌ها بیش از 63 میلیارد دلار است و 

توکن‌های میم در 24 ساعت گذشته تا تاریخ 24 فوریه 2025، 5.45 میلیارد دلار 

حجم ایجاد کرده‌اند. از جمله پروژه‌هایی ساخته شده روی بی‌معنی‌ترین موضوعات، 

احمقانه‌ترین اسم‌ها و حتی حیوانات خانگی سلبریتی‌ها و آدم‌های معروف است و 

بخش جالب ماجرا اینکه استراتژی‌های آن‌ها جواب می‌دهد. این راز موفقیت است؛ 

میم‌کوین‌ها فقط توکن نمی‌فروشند، بلکه آن‌ها حس تعلق را می‌فروشند.

میم‌کوین‌ها درباره فناوری یا کارایی نیستند؛ آن‌ها درباره شریک شدن در میم هستند. و 

هیچ چیزی مانند دیدن یک ایده بی‌معنی که ویروسی می‌شود و ناگهان افراد بی‌تفاوت 

را میلیونر می‌کند، حس ترس از جا ماندن از سود را تحریک نمی‌کند.

پلتفرم‌های شبکه‌های اجتماعی مانند توییتر، ردیت و ديس‌کورد این هیجان را مانند 

بنزین روی آتش افزایش می‌دهند. وقتی میم شروع به محبوبیت می‌کند، تبدیل به 

یک پیشگویی تحقق‌پذیر می‌شود؛ هر چه مردم بیشتر بخندند، به اشتراک بگذارند 

و درباره‌اش حرف بزنند، ارزش توکن هم بالاتر می‌رود. این موضوع بی‌معنی و 

غیرمنطقی است، اما کار می‌کند، چون در دنیای میم‌کوین‌ها، شوخی همان کارایی 

است و جامعه ارزش است.

   میم‌کوین‌های فرهنگی و راز موفقیت آن‌ها

میم‌کوین‌ها از سال 2013 استارت زدند، وقتی که دوج‌کوین به عنوان شوخی شروع و 

تبدیل به یک ارز محبوب اینترنتی شد. چند سال بعد، حمایت و نفوذ ایلان ماسک آن 

را به یک پدیده فرهنگی و دارایی دیجیتال با ارزش بازار بیش از 33 میلیارد دلار تبدیل 

کرد که در بسیاری از فروشگاه‌های سراسر جهان پذیرفته می‌شود.

با تلاش برای تکرار موفقیت دوج‌کوین، شیبا در آگوست 2020 به عنوان »قاتل 

دوج‌کوین« راه‌اندازی شد. البته، شیبا اینو نتوانست میم‌کوین اولیه را شکست دهد، 

اما یک جامعه متشکل از طرفداران وفادار ساخته است که شیبا را به ثروتمندترین 

سگ دنیا تبدیل کرده‌اند.

سپس در دسامبر 2022، بونک در پاسخ به دیوانگی میم‌کوین‌ها، راه‌اندازی شد. با 

سوار شدن بر موج بازگشت سولانا پس از سقوط صرافی اف‌تی‌ایکس، بونک وعده 

فناوری انقلابی یا وایت‌پیپر پیچیده‌ای نداد، فقط انرژی خالص و بدون فیلتر میم کوین 

و صد البته طمع مردم و به نوعی، همین کافی بود تا یک اکوسیستم کامل را زنده کند.

در آوریل 2023، پپه راه‌اندازی شد نه برای »کشتن« سایر میم‌کوین‌ها بلکه برای 

سوار شدن بر موج بازاریابی ویروسی و فرهنگ اینترنت. بدون نقشه راه، بدون کارایی 

و بدون وعده‌ها، اما تنها به خاطر اینکه بر یکی از نمادین‌ترین میم‌های اینترنت مبتنی 

است، موفق شد.

سپس  BUTTCOINاز راه رسید که میم‌کوینی است که برای تمسخر بیت‌کوین و 

مفهوم کلی ارزهای دیجیتال طراحی شده و به طور فریب‌کارانه، می‌خواهد »بیت‌کوین 

بعدی« باشد. در حالی که واضح است که جدی نیست، قیمت آن پس از راه‌اندازی در 

30 ژانویه 2025، سر به فلک کشید. حتی پس از رسوایی لیبرا که بخشی از مارکت‌کپ 

میم‌کوین‌ها را حذف کرد، BUTTCOIN  بازدهی سالانه ‌ ‌1316درصدی دارد.

این طنز است؟ هر چه مردم بیشتر به این میم‌کوین‌ها می‌خندند، بیشتر توجه به آن‌ها 

می‌شود و ارزش آن‌ها بیشتر می‌شود.

   چگونه میم‌کوین‌ها جوامع وفادار می‌سازند

میم‌کوین‌ها فقط توکن نیستند؛ بلکه جنبش‌های اجتماعی‌ای هستند که شوخی و 

تفکر را به فضای کریپتو وارد می‌کنند. در هسته خود، جوامعی قرار دارند که پست‌های 

ویروسی روزانه به اشتراک می‌گذارند و اغلب پیروان وفادار و متعصبی دارند که در 

 متعهد می‌شوند. بدون ارتش شیبا یا دارندگان پپه، 
ً
مورد توکن‌های محبوب خود کاملا

هیچ‌کس درباره این میم‌کوین‌های چند میلیارد دلاری نمی‌دانست.

میم‌کوین‌ها مالکیت توکن را با شوخی و شوخی‌های داخلی سرگرم‌کننده می‌کنند. 

لازم نیست وایت‌پیپر یا اقتصاد توکن پیچیده‌ای تحلیل کنید. فقط مانند معامله‌گران 

سبک »دیجن تریدینگ« رفتار کنید.

توضیح: این شیوه از معامله‌گری، که اغلب با ریسک‌های فراوان و تصمیمات 

هیجانی همراه است، به سرعت در میان معامله‌گران تازه‌کار و حرفه‌ای جایگاه 

ویژه‌ای پیدا کرده است.

دیجن تریدینگ به معنای انجام معاملات با استفاده از ریسک‌های بالا و به‌ویژه در 

بازارهایی که نوسانات شدید و فرصت‌های کوتاه‌مدت دارند، تعریف می‌شود. دیجن 

تریدرها به دنبال سودهای کلان و آنی هستند و اغلب بدون اتکا به تحلیل‌های عمیق و 

استراتژی‌های بلندمدت، تنها بر اساس شایعات، روندهای آنی یا فضاهای اجتماعی 

اقدام به خرید و فروش می‌کنند.

برای مثال، BUTTCOIN، بر اساس یک شوخ‌طبعی کامل است که مردم را درگیر 

می‌کند. اگر کسی فکر کند که میم‌کوینی مربوط به سال 2013 مرده است، باید دوباره 

فکر کند؛ این جامعه‌ای نزدیک به 200 هزار عضو در شبکه اجتماعی ردیت دارد.

   آینده میم‌کوین‌ها: حباب یا فرهنگ جدید؟
میم‌کوین‌ها برای ماندن آمده‌اند. علی‌رغم عقب‌نشینی‌هایی مانند رسوایی لیبرا، 

شوخ‌طبعی، سادگی و جوامع قوی آن‌ها همچنان کاربران را جذب می‌کنند. در دنیای 

کریپتو، ایده‌ها اغلب اهمیت بیشتری نسبت به فناوری دارند و توکن‌های میم ثابت 

می‌کنند که هیجان و شوخی می‌تواند ارزش بسازد.

سؤال این نیست که آیا زنده می‌مانند یا نه، بلکه این است که کدام‌یک در نوبت 

بعدی بالا می‌آید. حتی بدون کارایی واقعی، میم‌کوین‌ها جای خود را در فرهنگ 

اینترنت باز کرده‌اند، با چالش کشیدن قواعد و اتحاد جوامع. در بازاری که بر توجه 

استوار است، میم‌کوین‌ها بهتر از هر کسی در این بازی نقش دارند و به همین دلیل 

است که قرار است بمانند.

توضیح: چرا باید این مطلب را بخوانید؟ 

برای من دیدن این مطلب در میان انبوه مطالبی که کریپتونیوز منتشر کرده بود، 

تجربه جالبی را رقم زد. تجربه آشنا شدن با مدیریت رسانه در زمانه بازار‌های 

نزولی یا بازار‌های آسیب دیده از نوسان‌های قیمتی. برای مخاطبی که خیلی با 

بازار رمزارز‌ها آشنا نیست باید توضیح بدهم که بازار ارز دیجیتال از منظر زمانی 

و چرخه چهارساله خود نزدیک به چند ماه است که وارد فاز بازار صعودی 

شده اما تلاش ترامپ برای دستکاری بازار و ایجاد جنگ اقتصادی تعرفه‌ها، 

بازار رمزارز‌ها را در چند ماه اخیر به شدت نزولی کرد. در شرایطی که صنعت 

پرزرق‌وبرق ارز‌های دیجیتال آماده برای فروش بی‌دردسر و پریدن به کاسه عسل 

بود، بازار دچار اصلاح شد و بسیاری از رمزارز‌های برتر تا 40 درصد از ارزش 

بازار خود را از دست دادند. مطلبی که در ادامه می‌خوانید، توصیه‌هایی برای 

روابط عمومی ارز‌های دیجیتال است که این روز‌ها برای تبلیغ کردن ارزش و 

کاربرد‌های پروژه‌های خود به سختی تلاش می‌کنند. با خواندن این مطلب 

می‌توانید نگرش جدیدی به این بازار را تجربه کنید. درست عین من! 

اگرچه برخی معتقدند فعالیت‌های روابط عمومی و ارتباطات در حوزه‌ ارز‌های 

 نادرست است. 
ً
دیجیتال باید هنگام افت بازار کاهش یابد، اما این تصور کاملا

البته در دوران رکود بازار، تیم‌های توسعه محصول روی ساخت راه‌حل‌های خود 

تمرکز می‌کنند - و این عالی است - اما این زمان‌ها همچنین فرصت ایدئالی 

برای ساخت برند محسوب می‌شوند. 

   استفاده برند‌های استراتژیک از رکود بازار به نفع خود 
در دوران کاهش فعالیت بازار، برند‌های هوشمند از فرصت استفاده کرده و اعتبار 

خود را تقویت می‌کنند، درحالی‌که سایرین در حال خواب زمستانی هستند. این 

استراتژی زمانی موجب برتری در رقابت خواهد شد که بازار دوباره رونق گیرد. 

هم‌زمان با کند شدن حرکت بازار ارز‌های دیجیتال، فعالیت‌های مرتبط با آن نیز 

کاهش می‌یابد، ازجمله حجم اخبار منتشرشده. در این شرایط خبرنگاران فضای 

بیشتری برای پرداختن به داستان‌هایی فراتر از تغییرات قیمت دارند. زمانی که هیاهوی 

بازار ارز‌های دیجیتال فروکش می‌کند، رسانه‌ها به دنبال داستان‌هایی هستند که ارزش 

انتشار داشته باشند. در چنین لحظاتی، نوآوری‌های واقعی و پروژه‌های قدرتمند 

فرصت دیده شدن پیدا می‌کنند. 

   اهمیت اخبار کوچک در بازار نزولی 
در دوران رونق بازار، حتی یک دور سرمایه‌گذاری ۱۰ میلیون دلاری نیز ممکن است 

چندان توجه رسانه‌ها را جلب نکند. اما در شرایط نزولی، حتی سرمایه‌گذاری‌های 

 پلتفرم پرداخت ارز 
ً
کوچک‌تر می‌توانند مورد توجه قرار گیرند. برای مثال، اخیرا

دیجیتال Lyzi با جذب سرمایه 1.4 میلیون دلاری برای گسترش خدمات مبتنی 

بر رمزارز تزوس، موفق شده توجه رسانه‌ها را به خود جلب کند. 

   صحبت کنید، زمانی که دیگران سکوت کرده‌اند 

ارائه‌ دیدگاه‌های کارشناسی در دوره‌ رکود بازار اهمیت بیشتری پیدا می‌کند. خبرنگاران 

همچنان به دنبال منابع معتبر هستند و این فرصتی عالی برای تثبیت خود به‌عنوان یک 

چهره‌ تأثیرگذار در صنعت است. این بدان معناست که اگر بازار در سکوت فرو رفته و 

یک خبرنگار به شما مراجعه کند، آماده باشید. استخدام یک شرکت روابط عمومی 

قوی که بتواند شما را هدایت کند، داستانتان را شکل دهد و به شما فرصتی برای دیده 

شدن بدهد، اقدامی هوشمندانه خواهد بود. اما درنهایت، این شما هستید که باید با 

اعتماد به نفس ظاهر شوید و در مرکز توجه قرار بگیرید. 

   اجرای صحیح اهمیت دارد 
انتشار خبر بدون استراتژی درست، بی‌فایده است. زمان‌بندی صحیح 

مانند تعطیالت، کنفرانس‌ها و سایر رویداد‌های مهم باید در نظر گرفته 

شود تا خبر شما تحت‌الشعاع قرار نگیرد. همچنین باید لحن پیام 

مناسب باشد. این زمان برای خودنمایی نیست بلکه برای نمایش دوام 

و ارزش واقعی است. 

   نتیجه‌گیری 

فعالیت‌های روابط عمومی در شرایط رکود بازار، نه به‌منظور ایجاد 

هیاهو، بلکه برای اثبات اعتبار و استحکام برند است. این روند باعث 

می‌شود برند شما به‌عنوان بازیگری پایدار در صنعت شناخته شود. 

بنابراین، دفعه‌ بعد که خواستید در دوران رکود بازار ارز‌های دیجیتال 

سکوت اختیار کنید، دوباره فکر کنید. ممکن است بهترین فرصت‌های 

روابط عمومی را از دست بدهید؛ چرا که در این زمان شانس بیشتری 

برای جلب توجه دارید. 

تکنولوژی در خدمت پروژه‌های نه چندان جدی

هوش مصنوعی کلید رنسانس میم‌کوین‌ها 

میم‌کوین‌ها و نقش سولانا در رشد آن‌ها  

خانه امن رمزارز و کاربر

پدیده میم‌کوین‌ها؛ وقتی شوخی‌ها پول در می‌آورند 

استراتژی روابط عمومی ارز‌های دیجیتال

نگرش مردم را اصلاح کنید یا تعطیل شوید! 
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